スラッシュリーディング


スラッシュリーリングとは英文を意味のかたまりで区切って、英語の順にそのまま読む方法です。

I have a friend who lives in New York.
私にはニューヨークに住んでいる友人がいます。

I have a friend / who lives in New York.
私には友達がいる / その人はニューヨークに住んでいる。

A man standing by the door is our teacher.
ドアのそばに立っている男性は私たちの先生です。

A man / standing / by the door / is our teacher.
男性 / 立っている /　ドアのそばに　/ 私たちの先生です

スラッシュリーディングの区切り方には絶対的なルールはありません。英語に慣れていれば区切る場所が少なくなります。
A man / standing by the door / is our teacher.
男性 / ドアのそばに立っている　/ 私たちの先生です

スラッシュリーディングの区切り方
文の主語にＳ，動詞にＶをつける。（区切りとは関係なく行う）・・・慣れてくればしなくてもよい。
《区切る場所》
関係代名詞（関係代名詞による節をひとかたまりとしてとらえる）
分詞（現在分詞や過去分詞の形容詞的用法をひとかたまりとしてとらえる）
接続詞（that節やandでつながれた文をひとかたまりとしてとらえる）
不定詞（「～ために、～して」など不定詞の副詞的用法）
前置詞（「前置詞＋名詞」はひとかたまりとしてとらえる）
区切るルールは絶対的なものはないので、意味のかたまりをとらえて区切るようにしましょう。
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